

Международный день отказа от курения

с 18 ноября по 22 ноября в нашей школе прошла неделя "Мы за здоровый образ жизни!" В рамках этой недели прошли ряд мероприятий, главной целью которых была пропаганда здорового образа жизни. Учителя физкультуры на своих уроках провели беседу "Физкультура в твоей жизни", 9-е классы сыграли в пионербол. 21 ноября в рамках Международного дня отказа от курения совместно с Центром Гармония у нас в школе прошла Акция "Курению - нет, красоте - да!" В Акции приняли участие учащиеся с 6-го по 9-й класс. Начался день с лекции для 7-х классов "Нет курению", далее учащиеся школы продолжили Акцию вне стен школы. Они расклеили рисунки и плакаты, которые нарисовали сами на близлежащие здания своего района. На 5-м уроке в 6-х классах прошел КВН "Здоровье сгубишь, новое не купишь". На 6-м уроке ребят, принявших активное участие в Акции ждали грамоты.

